

Голливудский актер Леонардо Ди Каприо (Leonardo DiCaprio) пришел на хеллоуинскую вечеринку звезд, однако захотел остаться неузнанным. Исполнитель надел маску ужасного клоуна на праздник в Беверли-Хиллз.

Жуткие клоуны попали в тренд Хеллоуина еще в 90-е годы, когда Пеннивайз впервые появился на экранах в адаптации «Оно» Стивена Кинга. Однако Леонардо Ди Каприо вряд ли хотел показать свою любовь к персонажу – он просто захотел остаться инкогнито.

Актера видели покидающим вечеринку в поистине гротескной маске клоуна. 43-летний актер дополнил ее черным капюшоном от худи, хотя и остался в темно-синих джинсах и серых кроссовках. Он приехал на праздник в большом фургоне с другими гостями, включая канадскую актрису Нину Добрев.